
                   
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡ. 1/2025

Απόφαση Έγκρισης Διενέργειας Διαγωνισμού: ΥΠΠΟ/379563/22-08-2025 (ΑΔΑ: ΨΠΩΑ46ΝΚΟΤ-ΨΦ6)
  

Η Διεύθυνση Διαχείρισης Εθνικού Αρχείου Μνημείων διενεργεί ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας-τιμής, προκειμένου να αναδειχθεί ανάδοχος για την υλοποίηση του έργου «Εμπλουτισμός 
Ψηφιακών Συλλογών Κινητών Μνημείων του ΥΠ.ΠΟ. για τις Εφορείες Αρχαιοτήτων της Πελοποννήσου, την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης», της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Εθνικού Αρχείου Μνημείων, συνολικού προϋπολογισμού 52.419,35€ (χωρίς ΦΠΑ) / 65.000,00€ 
(με ΦΠΑ). Η δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Υπουργείου 
Πολιτισμού και θα βαρύνει τον ΑΛΕ 2420989001 «Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες». 

Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά σε υπηρεσίες: α)  ελέγχου και επεξεργασίας  των εγγραφών κινητών 
μνημείων των Εφορειών Αρχαιοτήτων Κορινθίας, Αργολίδας, Αρκαδίας, Αχαΐας, Μεσσηνίας, Ηλείας, 
Κυκλάδων και Κεφαλληνίας & Ιθάκης, τα οποία έχουν μεταπέσει στο ΟΠΣ των Κινητών Μνημείων του 
Εθνικού Αρχείου Μνημείων από το πληροφοριακό σύστημα ‘’Πολέμων’’, β) εισαγωγής στις αντίστοιχες 
εγγραφές του ΟΠΣ των Κινητών Μνημείων του υφισταμένου στο Πληροφοριακό Σύστημα ‘’Πολέμων’’ 
συνοδευτικού φωτογραφικού υλικού ταυτοποίησης και τεκμηρίωσης.

Η προθεσμία υποβολής των προσφορών λήγει στις 12-09-2025 και ώρα 13:00. Αποδεκτές είναι οι 
προσφορές που υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο, στην 
Ελληνική Γλώσσα, μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς μέσω του 
ΕΣΗΔΗΣ βεβαιώνεται αυτόματα από το ΕΣΗΔΗΣ με υπηρεσίες χρονοσήμανσης. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό για δώδεκα (12) μήνες  από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον 
ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. Η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να ζητήσει παράταση της ισχύος των 
προσφορών. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-
μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της 
ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
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παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. Στις 
περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι 
της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής του 
συμφωνητικού.

Το πιστοποιημένο στο ΕΣΗΔΗΣ για την αποσφράγιση των προσφορών αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας 
Αρχής, προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των φακέλων των προσφορών, 
ακολουθώντας τα εξής στάδια: α) Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά», στις 15-09-2025 και ώρα 13.00 και β) Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή, 
στη διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής, Αγ. Ασωμάτων 11,  Τ.Κ. 105 53, Αθήνα. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ). 

Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης 
δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 380291 και αναρτήθηκαν στη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): 
www.culture.gov.gr στη διαδρομή: Αρχική ► Ανακοινώσεις - Προκηρύξεις ►  Ανακοινώσεις - Διαγωνισμοί 
► Διαγωνισμοί, στις 26-08-2025. 
 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της ΔΔΕΑΜ
κ.α.α.

Αθηνά Χατζηδημητρίου
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